
Вариант № 21298

1. Задание 1.1 № 1593
Кто считается открывателем принцип передачи генетической информации, изображённого на

рисунке?
В ответе запишите только фамилию

2. Задание 1.2 № 1617
Как называется участок ДНК, отвечающий за развитие одного признака?

Некий ученый был открывателем принципа передачи генетической информации, изображённого на
рисунке.

3. Задание 2.1 № 1451
На опушке леса живёт и взаимодействует множество растений, животных, грибов и

микроорганизмов. Рассмотрим группу, в которую входят гадюка, орёл, ежа сборная, живородящая
ящерица, кузнечик обыкновенный. Выполните задания.

Подпишите изображённые на фотографиях и рисунке объекты, входящие в указанную выше группу.
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4. Задание 2.2 № 1452
Задание 2.2. На опушке леса живёт и взаимодействует множество растений, животных, грибов и

микроорганизмов. Рассмотрим группу, в которую входят гадюка, орёл, ежа сборная, живородящая
ящерица, кузнечик обыкновенный. Выполните задания.

Распределите данные организмы по их положению в пищевой цепи. В каждую ячейку запишите
номер или название одного из объектов группы. Пищевая цепь:
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5. Задание 3 № 1623
Рассмотрите рисунок, на котором представлена схема круговорота углерода в природе. Укажите

название процесса, обозначенного вопросительным знаком.
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6. Задание 4 № 169
Молодой учёный изучал ответ тли (Aphididae) на различные длины волны света. Эти насекомые

размножаются партеногенезом. Они могут давать крылатое или бескрылое потомство, в зависимости от
многих условий окружающей среды, таких как температура, влажность, длина светового дня,
интенсивность света, количество пищи, качество и длина волны света. В данном эксперименте тлей
выращивали на растениях настурции, которые освещали светом, пропущенным через красный, жёлтый,
синий или серый (использовался как контроль) светофильтр. В таблице приведено количество крылатых
тлей в процентах по дням наблюдения.
 

Цвет света|Дни 7 14 21 28

Синий 10,0 10,4 9,2 8,7

Жёлтый 5,7 6,0 6,1 5,8

Красный 4,5 5,3 4,7 4,2

Серый 7,2 8,0 7,5 7,3
 

Внимательно рассмотрите таблицу и ответьте на вопрос: опишите динамику количества крылатых
тлей по неделям.

7. Задание 6.2 № 1814
Как называется заболевание, вызванное употреблением слишком большого количества витаминов?

8. Задание 7 № 1440
Определите происхождение болезней, приведённых в списке. Запишите номер каждой из болезней в

списке в соответствующую ячейку таблицы. В ячейках таблицы может быть записано несколько
номеров.
 

Список болезней человека:
1) гемофилия
2) ветряная оспа
3) цинга
4) инфаркт миокарда
5) холера

9. Задание 9 № 1091
Черная окраска меха (А) у норок доминирует над голубой (а). С какой особью их нужно скрестить,

чтобы доказать чистопородность черных норок, приобретенных звероводческой фермой. Определите
генотип потомства, если норки чистопородные. Укажите генотип чистопородной норки; норки, которую
взяли для скрещивания; генотип потомства. Ответы занесите в таблицу.
 

Черные чистопородные
норки

Норка, взятая для
скрещивания Потомство

10. Задание 10.1 № 1726
Родители имеют IV (AB) и IV (AB) группы крови. Проанализируйте данные таблицы и ответьте на

вопрос.
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Какой группы крови не может быть у их ребёнка?

11. Задание 10.2 № 1727
Руководствуясь правилами переливания крови, определите, может ли отец быть донором своим

детям, если у них II (A) группа крови?

12. Задание 11.1 № 1112
Рассмотрите рисунок кожицы листа, какая структура обозначена буквой А. Как она называется?
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13. Задание 11.1 № 1118
Рассмотрите рисунок части растения, какая структура изображена на рисунке. Как она называется?
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14. Задание 13 № 1363
Изучите рисунок. Благодаря какому процессу образовалась окраска у представителей верхнего ряда

(муха-журчалка, ленточник, яснотка)?

15. Задание 14 № 1193
На рисунке изображен Динотерий - вымершее животное, обитавшее 50-1,5 млн лет назад.

Используя фрагмент геохронологической таблицы, установите эру и период, в который обитал
данный организм, а также «близких родственников» данного животного в современной фауне (ответ —
на уровне рода).
 

Геохронологическая таблица
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Ключ

№ п/п № задания Ответ
1 1593 Мендель
2 1617 ген
3 1451 живородящаяящерица&гадюка&ежасборная&кузнечикобыкновенный&орёл
4 1452 34125
5 1623 дыхание

6 169
растет и
снижается

7 1814 гипервитаминоз
8 1440 1&25&34
9 1091 AA&aa&Aa
10 1726 I(A)

11 1727
нет|не
может

12 1112 устьице

13 1118

побег|
стебель с
листьями и
почками

14 1363

мимикрия|
приспособленность
организмов|
маскировка
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